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～ここは東京丸の内にある運用会社『一寸アセットマネジメント』～
今日も “ちょっと”気になる巷の出来事が話題
一寸アセットマネジメントのとある一日
運動不足を解消（第29号）

2017年3月2日

01/02

〈審査確認番号H28-TB319〉

ここは東京丸の内の運用会社（一寸アセットマネジメント）のある日の昼休み。
マルチリサーチ部のメンバーは、日頃“ちょっと”気になる出来事で雑談中です。

・今日の雑談メンバー
Ｏ部長・・・・この道ひと筋30年の大ベテラン。その嗅覚から日頃のちょっとした出来事が気になる。
Ｎ課長・・・・・・ 運用経験あり。優れた情報収集能力で社内外のあらゆる情報をキャッチする。

Ｎ君は何か運動をしているの？
適度な運動をすることで体調もグッと良くなるし、ストレスの発散にもなるよ。
早速、明日から終業後に僕と一緒にランニングするかい？

土日に家族サービスでフル稼働した月曜日は本当に辛い・・・栄養ドリンクでも買って
こようかな・・・

ここは東京丸の内の運用会社（一寸アセットマネジメント）のある日の昼休み。
マルチリサーチ部のメンバーは、日頃“ちょっと”気になる出来事で雑談中です。

・今日の雑談メンバー
取締役・・・・メンバーの精神的支柱。常に“次に何が来るか？”を考えている。
Ｏ部長・・・・この道ひと筋30年の大ベテラン。その嗅覚から日頃のちょっとした出来事が気になる。
Ｎ課長・・・・運用経験あり。優れた情報収集能力で社内外のあらゆる情報をキャッチする。

図表1：国民のスポーツ離れが進んでいる

運動不足の解消は、今や国民的な課題になっているね。
アンケート調査によると多くの人々が運動・スポーツと無縁の生活を送っているようだね
（図表1）。

※調査期間：2016年11月7日～11月14日 ※調査方法：ＷＥＢアンケート調査 ※調査対象：18～79歳の男女20,000人（複数回答可）
出所：スポーツ庁「スポーツの実施状況等に関する世論調査」
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《 スポーツの実施状況と今後の意向 》 《 スポーツの頻度を増やせない（増やさない）理由 》
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仕事や家事に追われて時間がないというのもありますが・・・
うーん。やはり“一緒にやる人がいない”ということが原因として大きいと思うんですよね。

Ｏ部長

ほらっ！だから僕と一緒にランニングをしよう！その後は水分補給に出かけるというのは
どうだい（笑） ？

Ｎ君の言うとおり、1人だとよっぽどの機会や本人の意思がない限り始めないよな。
スポーツを始めた・再開したきっかけが、友人や家族、同僚の誘いや奨めだったというの
が アンケート調査を見ても良くわかるね（図表２）。

図表2：スポーツを始めた・再開したきっかけが友人や同僚の誘いであることが多い

N課長

取締役

また、職場で取り組みがあった場合は「運動・スポーツの実施」の機会が増えると考える
人は、約44％※にのぼるからね。当社も何か考えてみてもいいかもしれないね。

※スポーツ庁「スポーツの実施状況等に関する世論調査」（2016年11月調査）で「職場の取り組みがあった場合の運動・スポーツ
実施意向」のアンケートにおいて「大いに増えると思う」、「ある程度増えると思う」と答えた人の割合。

近年は会社生活におけるチームワークの低下や、コミュニケーション不足が問題になってい
ますし、一緒に体を動かす機会を得ることでそのような問題も減るかもしれませんね。

N課長

いいじゃないか！社内運動会というのはどうだろう？
よし。Ｎ課長、君を運動会の企画・運営部長に任命しよう！

取締役

Ｏ部長

N課長

ええっ！？
僕はむしろ声をかけて欲しい立場なのに・・・
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※調査期間：2016年11月7日～11月14日 ※調査方法：ＷＥＢアンケート調査 ※調査対象：18～79歳の男女20,000人（複数回答可）
出所：スポーツ庁「スポーツの実施状況等に関する世論調査」


